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From: Mputavng Mavemotnpiov Mewparwge, Kad. MuxanA ZcpaKtavaKr]c <rector@unipi. gr>
Sent: Méumtn, 22 Peppovapiov 2024 11:51 M
To: documents@unipi.gr
Subject: FW: Mpoknpuén mpoypdppatog umotpopuwy «France Excellence Europa» 2024 ywx
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From: Katerina SPIROPOULOU | Institut frangais de Grece <ksp|ropoulou@|fg gr>

Sent: Néumntn, 22 OePpouvapiov 2024 11:38 01\’/ //-
Subject: Mpoknpuén mpoypdppartog untotpodLwy «France Excellence Europa» 0'.L M2 otr Fa?\}ua

To Ynoupyeio Eupwnng kal E§wtepikwv YnoBéoewv tng MaAAiag mpoknpUooeL yLa Tpitn cUVEXOHEVN XpOVId TO
Tpoypappo urtotpodLlwy France Excellence Europa emitpEnovtag o GoLtNTEG-DOLTTPLEG 26 XWPWV TNG
Eupwraikrg Evwong va AdBouv urtotpodia yia onovdéc os petantuyiako npoypappa o yalhiko 16pupa
TprroPaduiag Eknaidsuong.

Mo neplocdtepeg mAnpodopleg, Seite TNV MPoKrpUEN oTOV MOPOKATW CUVEECHO:
https://www.ifg.gr/news/programma-ypotrofion-france-excellence-europa-2024/

EUXOPLOTW EK TWV TPOTEPWV VLA TNV KOLVOTIOLNGH.
Me ektipnon, )

I SPIROPOULOU Katerina l 31, rue Sina
Adjointe & I'attaché 10680 Athénes
Service de coopération T+ 210 3388740
universitaire et sclentifique M + 30 8978466978
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